

ЗВІТ

**за результатами моніторингу додержання прав
внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування
в місці компактного проживання – гуртожиток
комунального закладу вищої освіти
«Луцький педагогічний коледж»
Волинської обласної ради**

17 листопада 2022 року

м. Луцьк

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

заступник начальника відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Алексєєнко-Лемовський Максим Ігорович;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Кулик Владислав Сергійович.

У присутності:

завідуючої гуртожитку комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради – Олени Хоменко.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Глушець, 39, м. Луцьк, в пішій доступності від школи, дитячого садка та лікарні.

Перебуває в комунальній власності

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 640 місць. 544 місця зайняті студентами, 72 місця займають ВПО, з яких 20 дітей (до 18 років), 12 осіб з інвалідністю (3 чоловіки та 9 жінок) та 17 пенсіонерів. Для проживання ВПО відведено окремі поверхи.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок державного бюджету (надається компенсація за використані комунальні послуги).

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення гуртожитку централізоване. Альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) відсутні.

Водозабезпечення: холодна та гаряча вода подається централізовано.

Зокрема, є можливість використання води зі свердловини.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

На кожному поверсі розташовані по 2 кухні, оснащені 2 плитами для приготування їжі, 3 холодильниками та мікрохвильовими печами.

До вересня 2022 року, харчування здійснювалося централізовано та безоплатно представниками приватних закладів.

На даний час мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт.

Гігієна

На кожному поверсі наявна 1 духова кімната на 5 місць та 3-4 умивальники. На кожному поверсі наявні туалети (по три кабінки).

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування (кухня).

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано – наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

Укриття (розраховано на 1000 осіб) в пішій доступності від будівлі (1-2 хвилини пішки), оснащене мінімальним набором меблів (столи, крісла), а також в ньому є питна вода.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Відсутні пандуси для осіб з інвалідністю, але адміністрацією закладу, за потребою, особи з інвалідністю розміщуються на першому поверсі та надається допомога працівниками гуртожитку.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – по 3-5 осіб, за потреби кімнати видаються окремо сім'ям, усі необхідні меблі в наявності. Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна, видимі сліди плісняви відсутні.

Дозвілля

Кімнати для дозвілля, дитячі кімнати в гуртожитку відсутні.

Послуги

У штаті гуртожитку є медсестра, яка працює з ВПО. Налагоджено взаємозв'язок ВПО з представниками міської ради та поліції.

Безоплатна правова допомога надається відповідним центром, крім того, за потреби, в гуртожитку міжнародні та національні організації надають послуги з психологічної та соціальної допомоги.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з лікарями по місцю свого перебування, інша частина не має у цьому потреби.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Щодо доступу до освіти – частина дітей навчається в місцевих школах на очній формі навчання, інша частина – онлайн, у школах за попереднім місцем проживання. Наявний доступ до мережі Інтернет через Вай Фай, при цьому, наявний маршрутизатор не задовольняє потребу усіх дітей (за потужністю).

Потреба у додатковому маршрутизаторі підвищеної спроможності.

Працевлаштування

Повідомлено, що із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 5.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 9 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

При цьому, надійшли звернення від 2 осіб на адресу Уповноваженого.

Загальні потреби:

- технічний для доступу в мережу інтернет (маршрутизатор);
- додаткові плити на кухні (по 1 на кожна);
- генератор;
- зимовий одяг та взуття.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації та Луцькій міській раді:

- опрацювати питання стосовно забезпечення проживаючих в гуртожитку осіб зимовим одягом та взуттям;
- провести заходи з дообладнання кухонь;
- передбачити альтернативні засоби електроживлення для забезпечення першочергових потреб мешканців під час знеструлення.

Заступник начальника відділу
прав громадян, постраждалих
внаслідок збройної агресії проти України
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної
агресії проти України


Максим АЛЕКСЕЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб та
громадян, які постраждали внаслідок
тимчасової окупації та збройної агресії
проти України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України


Владислав КУЛИК